
1 
 

Република Србија 

ГРАД БЕОГРАД 

На основу члана 4. и  83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне 

самоуправе ("Сл. гласник РС", бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017 - др. закон, 
95/2018 - др. закон, 86/2019 - др. закон, 157/2020 - др. закон и 123/2021 - др. закон), члана 6. и 

7. Уредбе за спровођење интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним 
покрајнама и јединицама локалне самоуправе ("Сл. гласник РС", бр. 95/2016 и 12/2022) и 

Закључка Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање 
код корисника јавних средстава 51 Број: 112-3599/2023 од 26. априла 2023. године, Служба за 

интерну ревизију града Београда оглашава 

Служба за интерну ревизију града Београда 
оглашава 

 
ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА 

 
I. Орган у коме се раднo место попуњава: 

Град Београд, Служба за интерну ревизију града Београда, Краљице Марије 1. 

II. Раднo местo којe се попуњава: 

1. Радно место под редним бројем 10. – Руководилац сектора – Интерни ревизор, Сектор за 

послове интерне ревизије код општина на територији града Београда и корисника јавних 

средстава чији је оснивач општина, звање виши саветник – 1 извршилац. 

Опис послова: Руководи и организује рад организационе јединице и обезбеђује одржавање 

професионалних етичких стандарда. Руководи ревизорским тимом и даје упутства за обављање 
ревизије система, ревизије усаглашености, финансијске ревизије, ревизије информационих 

технологија и ревизије успешности или комбинације наведених типова ревизија. Припрема и 

подноси на одобравање директору нацрт стратешког и годишњег плана интерне ревизије. 
Надгледа спровођење годишњег плана интерне ревизије и примену методологије интерне 

ревизије. Припрема извештаје из делокруга рада Службе. Сарађује са органима и другим 
организационим јединицама града Београда. Учествује у сталном стручном усавршавању и 

оспособљавању запослених. Обавља и друге најсложеније задатке у области интерне ревизије 

по налогу руководиоца. 

Услови: Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно 

научног поља друштвено-хуманистичких, техничко-технолошких или природно-математичких 
наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер 

академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, 
специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на факултету; најмање седам година радног 

искуства у струци; најмање седам година радног искуства на пословима ревизије, финансијске 
контроле или рачуноводствено-финансијским пословима, положен испит за овлашћеног 

интерног ревизора у јавном сектору; положен државни стручни испит као и потребне 

компетенције за рад на радном месту. 

III Место рада:  

Београд, Краљице Марије бр. 1. 

IV Фазе изборног поступка и учешће кандидата: 

Изборни поступак се спроводи из више обавезних фаза и то: провера посебних функционалних 

компетенција, провера понашајних компетенција и интервју са Конкурсном комисијом.  

У свакој фази изборног поступка врши се вредновање кандидата и само кандидат који испуни 
унапред одређено мерило за проверу одређене компетенције у једној фази изборног поступка 

може да учествује у провери следеће компетенције у истој или наредној фази. 
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У изборном поступку проверавају се: 

За радно место под редним бројем 10. – Руководилац сектора – Интерни ревизор, Сектор за 

послове интерне ревизије код општина на територији града Београда и корисника јавних 

средстава чији је оснивач општина , звање виши саветник – 1 извршилац. 

1. Посебне функционалне компетенције за област рада: послови руковођења (општи, 
стратегијски и финансијски менаџмент; управљање људским ресурсима; организационо 

понашање; управљање променама; управљање пројектима; стратегије и канали комуникације; 
управљање јавним политикама.), послови ревизије (међународни стандарди у области интерне 

ревизије у јавном сектору и кодекс струковне етике; методе и алате интерне ревизије; ревизију 

система,  ревизију успешности, финансијску ревизију, ревизију информационих технологија и 
ревизију усаглашености са прописима; Косо модел интерне контроле; поступак спровођења 

годишњег плана интерне ревизије.) провераваће се усмено путем симулације. 

2.  Посебне функционалне комептенције за радно место: планска документа, прописи и 

акта из надлежности и организације органа (Статут града Београда, Одлука о оснивању Службе 

за интерну ревизију града Београда, Повеља Службе за интерну ревизију града Београда, Етички 
кодекс), прописи из делокруга радног места (Закон о буџетском систему; Закон о локалној 

самоуправи; Закон о финансирању локалне самоуправе; Закон о јавним службама;  Правилник о 
заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 

поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору; Правилник о заједничким 
критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору, Приручник за интерну ревизију у 

републици Србији 1-4, интерна упутства и процедуре) провераваће се усмено путем симулације. 

V Провера понашајних компетенција: 

Понашајне компетенције (управљање информацијама, управљање задацима и остваривање 
резултата, оријентација ка учењу и променама, изградња и одржавање професионалних односа, 

савесност, посвећеност и интегритет) провераваће се путем: психометријских тестова и 

интервјуа базираног на компетенцијама. 

VI Интервју са конкурсном комисијом и вредновање кандидата за  извршилачко 

радно место: 

Процена мотивације за рад на радном месту и вештина комуникације – провераваће се путем 

интервјуа са Конкурсном комисијом (усмено). 

VII Право учешћа на интерном конкурсу:  

На интерном конкурсу могу да учествују службеници запослени на неодређено време у свим 

органима, службама и организацијама из члана 1. став 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним 
покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/16, 113/17, 95/18, 

113/17-др. закон, 95/18-др. закон, 86/19-др. закон, 157/20-др. закон, 114/21 и 123/21-др. закон) 

код послодавца који оглашава конкурс.  

Право учешћа на интерном конкурсу имају службеници у истом звању или службеници који 

испуњавају услове за напредовање у звање у које је разврстано радно место које се попуњава. 

VIII Рок за подношење пријаве на интерни конкурс:  

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана и почиње да тече од дана објављивања на огласној 
табли Службе за интерну ревизију града Београда и на интернет презентацији града Београда - 

www.beograd.rs.  

Рок почиње да тече од 25. маја 2023. године и истиче 1. јуна 2023. године.  

IX Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсу радним данима 

од 10.00 до 13.00 часова: 

Марија Стојановић, тел: 011/715-7535 
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X Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: 

Град Београд – Служба за интерну ревизију града Београда, ул. Краљице Марије бр. 1/VI, са 

назнаком „За интерни конкурс“. 

XI Датум оглашавања: 

24. мај 2023. године 

XII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс:  

Потписана пријава са адресом становања за пријем поште, адресом електронске поште и бројем 
телефона; радна биографија; решење о распоређивању; диплома или уверење којим се 

потврђује стручна спрема; исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења 

и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је 

стечено радно искуство). 

Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника (изузетно у 
градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити 

оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, 

односно општинским управама, као поверени посао). Као доказ се могу приложити и фотокопије 
докумената које су оверене пре 01.03.2017. године у основним судовима, односно, општинским 

управама.  

XIII Место, дан и време када ће се обавити провера стручне оспособљености, знања, 

вештина и компетенција кандидата у изборном поступку: 

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су 

приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, провера 

стручних оспособљености, знања, вештина и компетенција у изборном поступку наведених у 
тексту интерног конкурса, одржаће се у просторијама Службе за интерну ревизију града 

Београда, Београд, ул. Краљице Марије бр. 1/ХII, с тим што ће кандидати о датуму и времену 
бити обавештени писменим путем, односно путем електронске поште или телефонским путем на 

адресе или бројеве телефона које наведу у пријавама. 

Напомене:  

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве кандидата и пријаве уз које 

кандидати нису приложили све потребне доказе у оригиналу или фотокопији овереној од 

надлежног органа, Конкурсна комисија одбациће решењем.  

Интерни конкурс спроводи конкурсна комисија коју је именовао директор Службе за интерну 

ревизију града Београда. 

У сврху спровођења интерног конкурса, Град Београд – Служба за интерну ревизију града 

Београда прикупља и обрађује Ваше личне податке на основу Закона о запосленима у 
аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, у складу са Законом о заштити 

података о личности.  

Ваши лични подаци се не откривају другим лицима и чувају се у Републици Србији 3 године, уз 

примену одговарајућих техничких, организационих и кадровских мера које осигуравају њихову 

безбедност, а приступ вашим подацима имаће само овлашћена службена лица.  

У циљу заштите Вашег права на приватност обавештавамо Вас да имате право на приступ Вашим 

подацима, право да од нас тражите исправку Ваших података, право да од нас тражите да 
избришемо Ваше податке, право да ограничите обраду Ваших података, право да уложите 

приговор уколико сматрате да је Ваше право на приватност повређено и право да поднесете 

притужбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности. 

Захтев за остваривање Вашег права можете поднети путем поште или на имејл: 

izzpol@beograd.gov.rs.  

Ваша је законска обавеза да нам дате тачне и потпуне Ваше личне податке.  У супротном нећете 

моћи да остварите Ваше право.  

mailto:izzpol@beograd.gov.rs
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Овај оглас је објављен на огласној табли Службе за интерну ревизију града Београда и на 

интернет презентацији града Београда - www.beograd.rs.  

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом конкурсу, који су употребљени у мушком 

роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола. 
 

 


